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На запит на інформацію 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (далі - 

НКРЕ), розглянула ваше звернення від 21.07.2013 N 151 щодо надання роз'яснень та в 

межах своєї компетенції повідомляє наступне. 

Статтею 1 Закону України "Про електроенергетику" встановлено, що приєднання 

електроустановки (далі - приєднання) - це надання електропередавальною 

організацією послуги замовнику із створення технічної можливості для передачі 

(прийняття) в місце приєднання електроустановки замовника відповідної потужності 

до електричних мереж електропередавальної організації (у тому числі новозбудованих) 

електричної енергії необхідного обсягу з дотриманням показників її якості та 

надійності; 

стандартне приєднання - приєднання електроустановки (крім електроустановок, 

призначених для виробництва електричної енергії) замовника до діючих мереж 

електропередавальної організації на відстань, що не перевищує 300 метрів по прямій 

лінії від місця забезпечення потужності до місця приєднання, яке диференціюється за 

ступенями потужності: перший ступінь - до 16 кВт включно. 

Відносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи 

технічно переоснащених електроустановок замовників (крім когенераційних 

установок) до електричних мереж, регулюються Правилами приєднання 

електроустановок до електричних мереж, затвердженими постановою НКРЕ від 

17.01.2013 N 32 (далі - Правила). 

Згідно з пунктом 1.3 Правил електропередавальна організація не має права відмовити 

в приєднанні до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним 

вимог цих Правил. 

Послуга з приєднання надається на підставі договору про приєднання, що укладається 

за типовою формою (додаток 1 до Правил). 

Для отримання проекту договору про приєднання замовник звертається до 

електропередавальної організації за місцем розташування його електроустановок із 

заявою про приєднання електроустановки певної потужності (додаток 2 до Правил) та 

пред'являє паспортний документ. 

Відповідно до пункту 1.7.1 Правил для визначення типу приєднання (стандартне 

приєднання або приєднання, яке не є стандартним) за точку забезпечення потужності 

приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (кабельна 

лінія, повітряна лінія або трансформаторна підстанція) електропередавальної 

організації ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання. 



Таким чином, якщо об'єкт замовника чи межа його земельної ділянки розташована на 

відстані до 300 метрів (включно) до діючих (не виведених з експлуатації) мереж 

електропередавальної організації на тому ж класі напруги та заявлена сумарна 

потужність його струмоприймачів не перевищує 16 кВт, приєднання має 

здійснюватись в порядку, визначеному розділом II Правил (як для стандартного 

приєднання) (незалежно від технічного стану електричних мереж 

електропередавальної організації чи рівня їх завантаженості). 

Приєднання до електричних мереж, яке не підпадає під критерії стандартного, має 

здійснюватись в порядку, встановленому розділом III Правил, а саме. 

Замовник має звернутись до електропередавальної організації із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності відповідно до додатка 2 до Правил, 

отримати технічні умови приєднання, яке не є стандартним, відповідно до додатка 5 

до Правил, забезпечити розроблення проектної документації на електроустановки 

зовнішнього електрозабезпечення та оплатити вартість виконання робіт з приєднання, 

визначену проектною документацією. 

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 3.1.7 Правил саме електропередавальна 

організація має забезпечити виконання будівельно-монтажних, 

пусконалагоджувальних робіт та введення в експлуатацію новозбудованих чи 

реконструйованих електроустановок до точки приєднання об'єкта замовника за 

рахунок коштів, отриманих як плата за приєднання. 

Порядок фінансування послуг з приєднання електроустановок до електричних мереж 

знаходиться на стадії розробки та найближчим часом буде оприлюднено на 

офіційному сайті НКРЕ в мережі інтернет. 

Питання щодо використання програмного забезпечення для здійснення розрахунків 

плати за приєднання належить до компетенції електропередавальної організації. 

З повагою, 

 

Член Комісії 

Ю. Власенко 


